FICHA 1- MATEMATICAS

1 Calcula respetando la jerarquia de las operaciones.

e 69+156-27 = e 18+24x27=
* 40:(0,87 - 0,37) = e 3X(40:0,01) =
2 Calcula.
954063 4113,26 985054
¥ 0987 x 3707 x 0968

259896 (4,08 52,/472 648 468006 |64

3 Continda la serie.

ﬂi: =09 : :0.3 : %09 : :O.EQ

4 Escribe los nimeros que se indican.
* Tres divisoresde 6. p * Tres divisores de 18. p
* Tresdivisoresde 12. p + Tres divisores de 40. p
* Tresdivisoresde 4. p * Tres divisores de 22. p

5 Calcula todos los divisores de cada namero.

« 36 p * 50 p
8 p « 10 p
* 14 p « 15 p
.« 18 p « 19 p

27 p . 64D
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Completa la tabla aproximando al orden indicado.

A las unidades A las decimas

A las centésimas

0,327

16,018

235019

23369

Juanjo ha comprado una lavadora.
Pagd con 3 billetes de 200 €

y le devolvieron 138 36 €.
¢ Cuanto costaba la lavadora?

Miguel ha echado en su coche

13,5 litros de gasolina y Laura ha
echado 12,75 litros. El litro de gasolina
cuesta 1,10 €. ; Cuanto ha pagado
Miguel mas que Laura?

Expresa en la unidad indicada.

® 7hcm = m ® 254 hm = cm
® 1 hm= mm ® 1350 mm = dm
® J)8cm = dm ® A5 dm = hm

Expresa en metros.

® 15hmy4m

® 3 kmy 25 dam b

® 4dam, 1my25dm »
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Observa el plano y calcula.

5,5km, 32 hmy 4 dam 32km, 09hmy 11 m

Lodosa 13,8 km, 7,4 hm y 38 dam Piedraluz

® ,; Cuantos decametros hay de Lodosa a Rielgo?

® , Cuantos metros hay de Rielgo a Piedraluz?

® ,; Cuantos hectometros hay de Lodosa a Piedraluz?

Coloca y calcula.

42° 28 54" + 35°1T7 9 65°19'43" + 24° 31" 52"

123° 518" — 78° 59" 13" 387 41' 28" — 19° 50" 32"




